
    

 

 

 

 

 
 

1 

 

PETANQUE CLUB ALTORF 

PPCC  AALLTTOORRFF  

 
PROCES VERBAL 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2022 DU 04/12/2022 

(1) La Présidente Eliane ALEXANDRE souhaite la bienvenue aux nombreux membres présents. 

Monsieur le Maire nous prie de l’excuser, il est représenté par Mr Meffroy. 

Une pensée amicale à tous les membres qui ne peuvent pas être présents pour raison de santé et nous leur 

souhaitons un prompt rétablissement. Le quorum étant atteint, 99 membres présents sur 131, l’AGO est 

déclarée ouverte. 

Nous avons également une pensée amicale pour les membres et licenciés qui ne peuvent pas être présents 

pour des raisons de santé, le comité se joint à moi pour leur souhaiter un prompt rétablissement.  

Une minute de silence est observée en pensant à nos amis décédés. 

 

(2) PV réunion de l’AGO 2021 : lecture par la secrétaire Madame Schaeffer Martine. Le PV est adopté à 

l’unanimité des présents. 

 

(3) Rapport Moral de la Présidente  

- Après 18 mois de présidence, la présidente aimerait valoriser le rôle joué depuis cette prise de 

fonction, par l'ensemble du Comité et des bénévoles. Ils sont en poste et assument des tas de missions 

dans l'ombre. 

- La présidente souligne le fait de confier des responsabilités.  

Elle commence par une série de remerciements :  

- Au comité, 

- A vous tous les bénévoles, membres et licenciés pour leur participation dans les tâches de 

fonctionnement du club. Le club a pu compter sur 50 d’entre vous afin d’organiser toutes les 

manifestations. Merci à l’ensemble des joueurs qui ont porté haut les couleurs de notre club , 

- A la municipalité et au personnel communal pour leur total soutien, 

- A tous nos sponsors. 
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PETANQUE CLUB ALTORF 

PPCC  AALLTTOORRFF  

En quelques lignes elle dresse les actions que le club a mis en place cette année 2022 

- Le club a investi dans de nouvelles tenues à hauteur de 75% de la valeur à savoir 150€/tenues 

- Nous avons organisé plusieurs manifestations 

o Le 1er prix des aînés 

o Le challenge vétérans 

o Participation à la fête du village 

o Le challenge du maire 

o La venue de Courchelettes 

Toutes ces manifestations ont pu avoir lieu grâce à votre implication et contribution. Encore un grand 

merci. Bien sûr tout n’est pas rose : par exemple en fin de journée il reste une poignée de personnes pour 

tout ranger, nous mettrons en place une équipe spécifique pour le rangement. En 2023 toutes ces 

manifestations seront reconduites. 

D’un point de vue sportif elle félicite l’ensemble des compétiteurs pour leur investissement aux différents 

concours. Ce fut une belle année et je laisserai la parole à Mr Lelong Jean-François pour vous détailler les 

résultats. Elle félicite également les membres non licenciés pour leur participation les mercredis ainsi qu’au 

différents concours internes.  

(4) Rapport du Trésorier Monsieur Jean-Paul Decrock 

Monsieur Decrock présente les comptes de l’année 2022, (comptes arrêtés le 4 novembre 2022). 

Les réviseurs aux comptes Messieurs Henri Péricaud et Denni André demandent le quitus au trésorier. Les 
comptes sont adoptés à l’unanimité des présents. 
Monsieur Denni André accepte un nouveau mandat pour l’année 2023. Monsieur Schaal Armand est 
volontaire comme deuxième réviseur.  
 

(5) Rapport sportif 2022 et projets sportifs 2023 

Monsieur Lelong Jean-François présente les résultats sportifs 2022 et les projets sportifs 2023. 

Une réunion réservée aux licenciés 2023 est programmée pour le 7 janvier 2023. 

 

(6) Investissements 2022 

- Lave-vaisselle 

- Projet d’isolation du boulodrome en collaboration avec la municipalité 
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(8) Elections au Comité 

Le comité a enregistré la candidature de Madame Marie-Reine Michaud.  

Le vote a eu lieu à bulletin secret. 

Résultats : La majorité absolue est de 50 voix 

Madame Michaud est élue avec 97 voix pour, une voix contre et une abstention. 

 

 
(9) Questions / Réponses 

Pas de questions 

 

Madame la Présidente clos l’assemblée générale et invite les membres au verre de l’amitié.  

 

Martine SCHAEFFER - Secrétaire 

 


